11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 21.01.2009 20:50:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.01.2009 21:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/166607/answer/166608




3opaBcTByUTE, TaThsgaHa!

Ecnu B Mo4Ye IepHOIUYECKH TOSIBIISTIOTCS JIEUKOLUTHI, TO 3TO MOXKET OBITh BOCIIAJIEHNE MOYEBHIX
IIyTel UIyu BYNbBUT. ECIM MOYa [OJT0 KalaeT, TO 3TO MOXKET CBUeTeILCTBOBATh O IeTPY30p-
CPUHKTEPHOU TUCCUHEPTHUU.

[TokaxuTte pebeHKa OETCKOMY TMHEKOJIOTY U HEBPOJIOTY.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



